Referat.
Bestyrelsesmøde nr. 5.  2016, tirsdag d. 7. juni 2016 kl.19.00 i Fælleshuset.
Referat af bestyrelsesmøderne nr. 3 og 4 i 2016 er godkendt via mail.
Tilstede: Birthe, Poul, Karl Erik og Lars E. 

1. Nyt fra Lars E.

Bom i gruppe 6 kommer snart.
Rensning af tagrender er netop afsluttet.
Reparation af vandskade i 3 lejligheder er afsluttet. Det kostede ca. 500.000 kr., der dækkes af forsikringen. (eksklusiv selvrisiko på 25.000 kr.) 
Der har været 2 rørskader uden dørs. De er repareret. 
Fotografering af omfangsdræn er bestilt, for at sikre at vi ikke har skader, der kan give fugtproblemer.
Vindues skader konstateret sidste år er blevet repareret. 12 beboere har ikke svaret og givet adgang.

2. Aktuelle sager.
Affaldssystem – Forslag udarbejdet efter det udendørs bestyrelsesmøde 30. april.:
Skitse til forslag til affaldsløsning.
Nedgravede containere 4 steder, nuværende eksklusiv den bag Fælleshuset. Restaffald, Madaffald.
Centralplads. Nuværende. Udbygges. Glas, Papir, Hård plast, Metal og Pap.
Beholder i Vaskeri. Ny Batterier (og lys-pærer)
Ved kontoret. Farligt affald – Faste afleveringstidspunkter
Der afholdes et ekstraordinært afdelingsmøde primo september.
Orientering fra Hillerød Forsyning. Karl Erik kontakter dem for dato muligheder
Bestyrelsens forslag til affaldsløsning fremlægges også på mødet.
Ny standard TV pakke: You See har oplyst at arbejdet med ombygning af anlægget gennemføres i august.
Forslag vedrørende belysning. I forbindelse med indbydelse til udendørs bestyrelsesmøde blev beboerne spurgt om de ønskede ændringer i den nuværende belysning. Der indkom i alt 3 svar.
2 af de 3 ønskede generelt mere lys. Alle 3 havde enkelte problemstillinger der sammen med nogle ønsker fra det uden dørs bestyrelsesmøde sammenfattes til et forslag om mindre justeringer.
Karl Erik udarbejder en oversigt over, hvor der skal ske ændringer. Der bliver ikke udarbejdet yderligere forslag til ændringer.
Vedrørende fliser under trapper blev der set på nogle steder ved rundgangen d. 30. april. Lars E. finder en pris pr. m2. Vi kan så se på hvor meget der er penge til i 16-17 budgettet.
Søen. Springvandet er blevet repareret og der er sat en ny timer på, således det er slukket om natten.
Der arbejdes videre med søens biologiske tilstand. Vi eftersøger lige nu en eller flere gedder.
Kommunen har oplyst at søen er omfattet af naturbeskyttelsesloven, men ikke er fredet. Det er frøerne. Vi må derfor gerne udrydde guldfiskene, der spiser frø æg og haletudser. Guldfisk er ikke en del af den danske natur.
Sokler. Maling m.m. er i gang.
Beskæring af træer og buske. Det gennemføres nu som tidligere besluttet. Træer og buske der går udover og nedover gangarealer eller går ind over bygninger og skure beskæres. På mødet d. 30 april var der mange synspunkter om træer f.eks. om hver gruppe skal have mulighed for selv at bestemme om der skal være træer i gruppen, tages op på det ordinære afdelingsmøde i 2017.
Gavle. Det blev godkendt at de 2 værste vestvendte gavle med fugtskader bliver revet ned og genopbygget efter de bedste metoder for at undgå fugt. Der laves en gavl på konto 115 og en gavl på konto 116.
Fælleshuset. Lydanlæg er i stykker. Der indkøbes ny forstærker, der kan bruges sammen med Smartphone eller PC. Karl Erik finder en løsning.
Margaret pudser fremover vinduer indendørs i lokalerne, når hun syntes de trænger.

3. Henvendelser fra of til beboere.
Der er klaget til Lejerbo over et skur i en have. Bestyrelsen er enig i at ”Retningslinjer for forbedringer i afd. 262 Højager, Lejerbo” ikke tillader skure i haven. Det skal derfor fjernes.
Vedrørende træer i have. Der er skrevet til en beboer om beskæring. 

4. Ansøgning om tilskud Øst festival
Bestyrelsen bevilgede 3000 kr. under forudsætning af at det er i overensstemmelse med eventuelle regler i Lejerbo. Arrangementet henvender sig i høj grad til børn og unge, der bor i Højager.
Birthe sørger for at en folder om festivalen bliver omdelt
5. Eventuelt og næste møde.
Mulighed for at gennemføre et festligt arrangement undersøges.
I slutningen af juli udsendes en ”eftersøgning” af 3-5 beboere der vil deltage i at lave et arrangement.
Næste bestyrelsesmøde er mandag d. 22 august kl. 19.00.
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